



市中云报APP



幸福微市中微信

枣庄市市中区组织收看全省乡村振兴齐鲁样板现场推进会议实况

□记者 范桦

本报讯 5月22日至23日,全省乡村振兴齐鲁样板现场推进会议举行,会议深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,总结工作、交流经验、表彰先进,进一步坚定信心决心、明确目标任务,推动乡村振兴齐鲁样板取得更为明显的实质性进展。23日下午,区委书记宋磊,李厚兴、马维纲、潘超在市中分会场收看了会议实况。

会上,宣读了省委、省政府《关于表彰山东省乡村振兴突出贡献奖先进集体

和先进个人的通报》,授予济南市历城区港沟街道芦南村党支部等100个集体“山东省乡村振兴突出贡献奖先进集体”称号,授予于桂亭等199名同志“山东省乡村振兴突出贡献奖先进个人”称号。省领导为受表彰代表颁奖。济宁市、临沂市和淄博市临淄区、诸城市主要负责同志作了交流发言。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记对“三农”工作十分关心,作出一系列重要指示要求。2018年3月,习近平总书记参加十三届全国人大一次会议

山东代表团审议并发表重要讲话,赋予山东打造乡村振兴齐鲁样板的重大使命。五年多来,全省上下时刻牢记总书记嘱托,把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作总抓手,不断深化认识、强化措施、勇探新路,乡村产业蓬勃发展,人居环境深刻重塑,群众收入持续增加,城乡融合深入推进,精神风貌显著改善,治理效能有效提升,一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴时代画卷正在徐徐展开。

会议强调,站在新的起点上,推动乡

村振兴既面临难得机遇,也面临不少困难和挑战。要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,以新发展理念为统领,以产业发展为基础,以和美乡村建设为重点,以发展壮大农村新型集体经济为支撑,以城乡融合为动力,以共同富裕为目标,健康有序推进“五个振兴”,努力打造产业特色突出、人才支撑有力、乡风文明和谐、生态环境优美、组织功能完善的宜居宜业和美乡村,推动乡村振兴齐鲁样板取得更为明显的实质性进展。

枣庄市市中区领导现场调研枣庄经济开发区项目建设情况

□记者 李森

本报讯 5月24日,区委书记宋磊现场调研枣庄经济开发区项目建设情况。高召军、靳勇、陈广夫参加。

宋磊一行先后深入到中建材大玻璃项目、山东正凯新材料股份有限公司周边在建道路等地,调研了解项目进展情况,并对下一步工作提出了具体要求。

宋磊强调,当前是项目推进建设的黄金时期,各级各部门要认清形势、攻坚克难,采取有力举措,解决制约难题,激活项目建设新动能,争取项目早投产、早达效。要靠前一步、主动作为,不断优化营商环境,加快项目周边道路、管线等基础设施建设,不断完善交通路网体系,为项目顺利实施打下坚实基础。

枣庄市市中区人民政府与中冶天工集团合作协议签约仪式举行

□记者 李森

本报讯 5月24日,枣庄市市中区人民政府与中冶天工集团合作协议签约仪式举行。中冶天工集团有限公司党委书记、董事长高文华,中冶天工集团有限公司党委委员、副总经理柴宁,中冶天工集团有限公司市场开发部部长张树根,中冶天工集团渤海公司经理苏建峰等客商出席。区委书记宋磊,邢军、田传洋、靳勇参加。

仪式上,市中区人民政府与中冶天工集团有限公司签订了合作协议,山东中冶天工集团有限公司与中冶天工集团有限公司签订了有关项目合作协议。

宋磊在致辞中指出,中冶天工集团有限公司作为中国五矿、中国中冶的核心子企业,是经商务部核定,拥有对外承包工程资格的大型国际化经营的现代化创新型集团企业。此次顺利签约将有助于双方在新型基础设施、城市高质量发展等领域开展深入合作,为进一步改善市中区基础设施条件、提升基础设施集约化水平注入新活力、增添新动能。市中区将以此次签约为新起点,始终秉持“店小二”理念,拿出百倍的决心、百倍的努力,为合作所需提供优质服务,为企业发展创造优良环境,以实际行动全力助推合作项目早开工、早建成、早达效。

枣庄市新时代文明实践暨志愿服务工作现场推进会在市中区召开

□记者 刘正航

本报讯 5月19日,全市新时代文明实践暨志愿服务工作现场推进会在市中区召开。市委常委、宣传部部长陈永生等市委宣传系统领导出席。区委书记宋磊,李厚兴、田传洋参加。

陈永生一行首先现场观摩了龙山路街道辛庄社区新时代文明实践站、齐村镇新时代文明实践所、中心街街道曙光一线“海棠花”公益直播间、人民公园城管蓝职志

愿服务驿站、税郭镇三屯村新时代文明实践站,详细了解了相关工作开展情况,随后在区档案馆第一会议室召开座谈会。

座谈会上,与会人员观看了“花开市中 幸福满城”专题片;各区(市)新时代文明实践阵地或志愿服务项目负责人进行了交流发言。

宋磊在致辞中指出,近年来,市中区聚焦聚力新时代文明实践,持续深化志愿服务特色亮点培育,创新打造了“花开市中”

志愿服务品牌。下步,市中区将以此次活动为契机,持续聚焦群众关心关注的重点领域,多举措、多载体、多形式让文明实践“活”起来,全面打通服务群众“最后一公里”。同时,不断深化“美德信用+志愿服务”模式,全力将“花开市中”志愿服务品牌浇灌成市中的幸福花、致富花、振兴花,真正让“文明新风、暖心志愿”铺染最美底色。

陈永生强调,建设新时代文明实践中心是推动党的创新理论进基层、进群众,加

强思想政治工作的重要创新举措。要切实提高认识,坚持问题导向,强化建好用好新时代文明实践中心的责任担当。要推进基层公共服务资源的整合、融合、聚合,着力提升志愿服务的精准性、联动性和可持续性。要进一步创新方法、打造品牌、强化保障,不断推进全市精神文明建设取得新成效、开创新局面,为推动“强工兴产、转型突围”、加快新时代社会主义现代化强市建设作出更大贡献。



2023东湖音乐节激情开唱

音乐遇上浪漫,夏日碰撞激情,5月21日,2023枣庄市东湖音乐节在市中区举行。

星光璀璨,人潮涌动。伴随着绚烂的灯光,激情的音浪,郑钧、程响、张卫、零点乐队、天堂乐队等国内人气歌手及音乐团队轮番上阵,摇滚、说唱、国风等音乐风格相互交融,将现场气氛推向高潮,乐迷们尖叫声、掌声此起彼伏。

(市中融媒综合报道)

枣庄市市中区商贸服务业发展座谈会召开

□通讯员 刘畅

本报讯 5月19日,全区商贸服务业发展座谈会在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话,邢军、靳勇、马维纲、潘超参加。

宋磊强调,各级各部门要充分发挥市中区人口多、氛围浓、烟火气足的优势,进一步明确目标定位,认真分析关键指标,做好产业评估,对照标准补短板、强弱项,确保工作扎实有序推进。要抓好招商引资和项目建设工作,用好区内闲置楼宇资源,招引一批优质企业落户市中,持续发展壮大总部经济和商贸服务业,为全区经济社会健康发展贡献力量。

会上,有关单位作了交流汇报。

枣庄市市中区宣传工作会议召开

□通讯员 曲畅

本报讯 5月23日,全区宣传工作会议在区档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊出席并讲话,田传洋参加。

会上,通报了全区宣传思想第一季度工作情况,有关单位作了交流发言。

宋磊强调,要强化自信,牢牢把握“九个坚持”,聚焦中心服务大局,以新担当新作为推动宣传工作强起来。要守正创新,自觉承担起举旗帜、聚民心、展形象的使命任务,不断增强统筹协调、分析研判、总结提炼等能力,真正让宣传工作实起来。要加强领导,坚持一手抓物质文明、一手抓精神文明,持续开展宣传系统干部队伍建设,建设一支高素质宣传骨干队伍,推出一批有深度、有影响、有分量的新闻作品,努力构建宣传工作的新格局。

枣庄市市中区金融赋能高质量发展大会召开

□记者 刘正航 程修建 王乐平 通讯员 刘畅

本报讯 5月25日,市中区金融赋能高质量发展大会在枣庄大酒店召开。市地方金融监管局局长王志,中国人民银行枣庄市中心支行行长王伟,枣庄银保监分局副局长赵志滨,市财政局副局长张国伟,市财金控股集团董事长、总经理杨建东,山东齐鲁融媒乡村振兴研究院有限责任公司总经理郭艳文,杭州恒泰商业管理有限公司董事长姚兆崖,济南中博润达经济信

息有限公司董事长李春辉及14家市、区两级金融机构主要负责人出席。区委书记宋磊,高召军、靳勇、潘超参加。

宋磊在致辞中指出,近年来,市中区树立平台思维,实施金融赋能,在争取政策性开发性金融支持、2A级平台建设、重点项目谋划实施等方面实现了新突破。希望各金融机构多出好政策、多推出好产品、多关注好项目,当好市中发展的助力者、见证者。下步,市中区将一如既往当好银企对接的“联姻”、助企纾困的“服务员”、营

环境的“护航者”,推动形成经济与金融协同共进、融合发展的好局面。

王志强调,要提高思想认识,凝聚金融赋能发展共识,在服务实体经济、优化营商环境等方面花大力气、下实功夫,为全市经济社会高质量发展贡献更多金融力量。要聚焦发展主题,提升金融服务实体经济能力,促进制造业中小企业向高端化、数字化、智能化转型,全力攻坚企业上市,助力市中区加快把资源优势、发展优势转化为产业优势、经济优势。要畅通服务机制,全

力打造一流金融营商环境,健全完善政金企对接长效机制和金融要素保障机制,积极开展金融改革创新,探索搭建网格化金融服务平台,全面净化金融生态。

会上,与会人员观看了《市中区金融赋能高质量发展》展示片;现场推介发布了市中区重点项目;举行了金融支持市中区重点项目建设签约仪式;进行了AA+平台战略合作协议签订;颁发了“支持地方经济高质量发展先进集体”和市中区金融顾问聘书。

开启金融赋能高质量发展新篇章

初夏的市中,万物并秀,繁花似锦。在全区上下深入贯彻落实市深化强工兴产实施工业倍增动员大会精神的关键时期,5月25日,区委、区政府隆重举行市中区金融赋能高质量发展大会,进一步畅通金融沟通渠道,搭建交流合作平台,推动更多优质金融资源汇聚市中,为实体经济发展注入更多“金融活水”。

本次大会以“金融赋能高质量发展”为主题,以数据、实例全面回顾,展现2022年以来在“平台思维、金融赋能”的引领下,全区经济社会发展取得的丰硕成果。以重点项目发布、授信签

约、AA+平台战略合作等活动及主要领导主题致辞讲话,必将开启新一轮金融赋能全区经济社会高质量发展的新篇章。

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。发展是党执政兴国的第一要务。金融是现代产业体系的重要组成部分,一头连接资金供给,一头连接发展需求,金融活则经济活,金融兴则经济兴。对于金融业来说,贯彻落实党的二十大精神,就要充分理解高质量发展的新内涵,继续践行服务实体经济使命,不断深化金融改革开放,持续强化

金融风险防控,牢牢守住风险底线,在奋进新征程、建功新时代中谱写金融工作新篇章。

实体经济高质量发展,离不开金融赋能。2022年,区委、区政府审时度势,提出了树立平台思维,实施金融赋能一系列举措。一年来,全区各级各部门以“新的金融思维、新的运作方式、新的路径选择”全力推动项目谋划、平台搭建,城市能级不断跃升,综合实力全面增强。一年来,各金融机构,以扎根市中、服务市中、建设市中的饱满热情,与市中发展同频共振、紧密相连,为赋能新时代社会主义现代化强区注入源头活水。当

前的市中人心思上、人心思进,转型跨越的势头可喜,加速崛起的前景可期,必将为我们深化政银企合作提供强力支撑、注入澎湃动力。

回望往年,金融铺路,成绩亮眼。展望未来,金融开道,奋蹄前行。市中区通过金融赋能激活了“一池春水”,产业转型升级、实力跨越赶超其时已至、其势渐成,其风正劲、其兴可待。市中区将以此次会议为契机,加快构建具有高度适应性、竞争力、普惠性的现代金融体系,牢固树立诚信合作、共谋发展的理念,一如既往当好银企对接的“联姻”、助企纾困的“服

